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Ahora dígame, ¿cómo acostumbra festejar a 
su mamá ese día? 

Con una reunión
 familiar 

Con 
alguna 
Sorpresa 

Otro  

Ns/Nc 

Con una salida a 
comer a algún 
Restaurante

Llevándola 
a algún 

espectáculo 
o actividad 
cultural 

33.4% 

28.9% 
13.5% 

3.3% 

Con 2 o 3 días de 
Anticipación 

Con 1 semana de 
Anticipación Con más de 1 semana de 

Anticipación 

Ns/Nc 

¿Acostumbra usted 
regalar algo el Día de 

las Madres?  

1.8% 

SÍ  NO Ns/Nc  

A quién regala-10 de Mayo
¿Usted a quién hace regalos por el día de la madre? 

Anticipación en compra
 de regalos/10 de mayo

¿Con cuánta anticipación compra usted sus 
regalos de Día de las Madres? 

Cuánto gasta en regalos de 10 de mayo
Dígame, ¿cuánto acostumbra gastar en regalos el Día de las madres?

Quién elige el regalo del 10 de mayo

40.3% 4.9% 

4.0% 

3.8% 

1.3% 

3.0% 

Ropa 

Joyas 

Dulces o chocolates 

Lo que le haga falta 

Electrodomésticos 

Aparatos electronicos

14.6% 
14.4% 

13.5% 

11.9% 

6.4% 

3.5% 

3.3% 

3.3% 

2.6% 

2.2% 

1.9% 

1.9% 1.7% 

0.5% 

3.7% 

14.6% 

Tener A La 
Familia Unida 

Ropa 

Amor Y Cariño 

Flores 

Algo Que Quiera
o Necesite 

Electrodomésticos 

Paseos 

Atención 

Perfumes o
 Maquillaje 

Joyas 

Aparatos 
Electrónicos 

Cualquier Regalo
 De Sus Hijos 

Salud 
Dulces o 
Chocolates 

Otra  

Ns/Nc 

Universo: Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuen-
tan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento: Encuesta telefónica realizada el martes 30 de abril de 2013.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística: Se diseñó una muestra de 800 encues-
tas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal de cada estado, después en 
proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al 
azar dentro de cada municipio.
 Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a ex-
cepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra.

Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de abril 
de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

Regalo que acostumbra dar el 10 de mayo

Precio de regalos en el 10 de mayo

Regalos que le gustaría recibir a una madre

Regalos que menos le gustaría recibir a una madre

Lo que más disfruta una madre el 10 de mayo

Normalmente, ¿quién elige el regalo para el Día de la Madres? 

¿Qué acostumbra regalar de Día de las Madres?   

Usted considera que con las ofertas y promociones que lanzan 
las tiendas con motivo de día de las madres, los regalos están… 

13.0% 
31.8% 45.6% 

9.6% 

Más baratos de
lo normal Al mismo precio 

Más caros de lo normal 

Ns/Nc 

¿Qué regalo considera que una madre quisiera recibir en su día? 

Y ¿cuál considera el regalo que menos le gustaría recibir a las 
madres en su día?

¿Qué considera que es lo que más disfruta una madre en su día? 

76.6% 2.5% 1.9% 1.8% 0.3% 

14.3% 

2.6% 

La compañía de 
Sus hijos Los festejos 

El hecho de tener 
Un día dedicado 

Para ella 

Los regalos 

Los paseos 

Otro 

Ns/Nc 

Rol Que Una Mujer Disfruta Más  
¿Cuál cree que sea el rol que una mujer disfruta más?  

Sin festejo un 10 de mayo 
Para terminar, ¿en qué le afectaría si alguna vez se dejara de 
festejar el día de las madres? 

39.3% 

31.0% 

9.5% 

6.8% 

13.4% 

El comercio saldría 
Perjudicado 

No le afectaría porque 
Siempre celebra y 

Consiente a su mamá 

Las familias sólo 
Perderían una ocasión 

Para reunirse 

Las personas no darían 
En mismo valor a su 

Mamá 

Ns/Nc 

NOTA METODOLÓGICA

"El uso de imágenes,  logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido,  tienen 
exclusivamente fines ilustrativos e informativos  y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor

 ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

26.5% 

71.7% 

73.4% 

10.2% 

7.5% 

1.9% 

1.9% 

0.4% 

1.9% 

2.8% 

A su mamá 

A su esposa
/pareja 

A otras mujeres
 de su familia 

A su abuela 

A su suegra 
A compañeras 
de trabajo

A nadie 

Ns/Nc 

El mero día 
20.9% 

8.4% 
25.0% 25.7% 20.7% 13.4% 6.8% 

Menos de $100  

De $101 a $200  
De $201 a $400  

De $401 a $800  

Más de $800  Ns/Nc  

25.8% 

Flores 

Día de las
 Madres

10 de Mayo
Gabinete De Comunicación Estratégica

El 10 de mayo se celebra 
en México el Día de las 
Madres. ¿Usted lo festeja?  

Festejo 10 de Mayo

@gabinetecemxwww.gabinete.mx

77.5% 

21.5% 

SÍ  NO Ns/Nc  

1.0% 

Costumbre Festejo 10 de Mayo

Acostumbra regalar
 el 10 de Mayo

16.5% 1.0% 

1.4% 

62.4% 13.1% 

5.6% 
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Electrodomésticos 

37.0% 

8.2% 

7.9% 

4.1% 

4.4% 2.8% 

0.7% 

0.4% 
5.7% 

Disgustos 

Flores 

Tarjetas
de Regalo

o Monederos 

Electrónicos 
Perfumes

o Maquillaje 

2.4% 
1.9% 0.4% 4.9% 

19.2% 

Una Mala
 Noticia 

Indiferencia
de Los Hijos 

Hacerlas
Trabajar
en su día Ropa 

Dulces o
Chocolates Libros Otra 

Ns/Nc 

50.8%
 

Madr
e 

10.0% Hija 

8.0% Abuela 

7.8% Profesionista 

2.0% Esposa 

12.9% Todas 

8.5% Ns/Nc 

4.1% 

0.6% 

6.8% 

5.4% 

Perfumes 
 O maquillaje 

Libros 

Otra  

Ns/Nc


